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60 x 85 cm 

 
Vorderseite 

Ösen mastseitig rechts 

So machst du es richtig:
Format: 
Verwende für die Erstellung deiner Druckdaten bitte unsere Layoutvorlage im Format 1:1. 

Bilder und Hintergrund: 
Formatfüllende Bilder oder Hintergrundfarben solltest du bis zum Rand des Datenformats anlegen. 
 
Ösen: 
Dein Produkt wird mit zwei Ösen zur Fixierung am Laternenmast versehen.  
Die Positionierungskreise der Ösen sind nur auf der Vorderseite der Layoutvorlage angelegt. 
 
PDF-Export:  
Folge bitte diesen Anweisungen: 
 	Dein Design und die Positionierungskreise für die Ösen eingeblendet lassen. 
	Alle anderen Ebenen / Linien (Endformat, Hohlsaumbereich und diese Erklärungen) müssen  

	 gelöscht werden und dürfen im DruckPDF nicht angezeigt werden. 
 	Druckdaten analog der oben genannten Spezifikationen exportieren.

 
Datenupload: 
In deinem DruckPDF befinden sich zwei Seiten.  
 
Seite 1 entspricht beim Upload der Vorderseite  
mit den Positionierungskreisen der Ösen.   

Seite 2 entspricht beim Upload der Rückseite. 

0	 Farbmodus: ISO Coated_v2
0	 Bilder min. 100 dpi
0	 Exportformat PDF/X3
0	 ohne Schnittmarken
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